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КЛЮЧИ

	В заданиях 1.1-1.7 выберите правильные ответы. Запишите их в таблицу



1.1. Какой из перечисленных монастырей самый древний?

4

А) Тихвинский Успенский монастырь
Б) Свято-Троицкий монастырь
В) Александро-Свирский монастырь


1.2. Сколько шлюзов на реке Свирь?

А) 2 
Б) 3
В) 5



1.3.  В каком городе Ленинградской области находится нефтеперерабатывающий завод?

А) Ивангород 
Б) Кингисепп
 В) Кириши

1.4. Как называется усадьба, принадлежавшая директору Императорской Публичной библиотеки в Санкт-Петербурге А. Н. Оленину?

А)  Рождественское
Б)  Приютино 
В)  Тайцы  



1.5. В какой крепости содержался император Иоанн Антонович? 

 А) Копорской 
 Б) Петропавловской                                                       В) Шлиссельбургской  

1.6. Какой поселок Ленинградской области ранее назывался Райвола?

А) Рощино 
Б) Горьковское                                                     В) Кирилловское 

   


1.7.  Произведению какого автора посвящен музей «Дом станционного смотрителя»?

А) А.С. Пушкин
Б) Н.В. Гоголь 
В) Ф.М. Достоевский 


Ответ:
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	1.7

	          В
	         А
	          В
	          Б
	         В
	         А
	          А



 2 балла за каждый правильный ответ, максимальный балл 14.

2. Установите верность или ложность утверждений («ДА» или «НЕТ») и занесите ответы в таблицу: 
1) Наступательная операция советских войск в Великой Отечественной войне с целью прорыва блокады Ленинграда называлась «Искра».
2) Сланцы являются самым западным городом Ленинградской области.
3) Екатерининский собор архитектора А. Ринальди   находится в Гатчине.
4) В Старой Ладоге недавно поставлен памятник Рюрику и Олегу.
5) В Ленинградской области существует трикотажное производство. 
6) В Выборге не сохранились здания эпохи конструктивизма. 
7) В  XIX в. Невскую губу называли «Маркизовой лужей». 
8) Армейский корпус под командованием графа П. Х. Витгенштейна остановил продвижение наполеоновских  войск к Санкт-Петербургу. 
9) Река Тигода является притоком Волхова.
10)  Железную дорогу Санкт-Петербург построили в годы советской индустриализации. 
Ответ: 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	     Да
	    Да
	      Нет
	     Да
	    Да
	    Нет
	     Да
	     Да
	     Да
	     Нет



1 балл за каждый правильный ответ, максимальный балл 10.
	В заданиях 3.1-3.2 установите соответствие



 3.1. Между выдающийся личностью и гордом в Ленинградской области, который связан с его именем:
	
	Город
	
	Имя

	1
	  Гатчина
	А
	Н.А. Римский-Корсаков 

	2
	 Выборг
	Б
	А.И Куприн

	3
	 Всеволожск 
	В
	М.И. Кутузов

	4
	 Тихвин
	Г
	Г.А. Потемкин 


Ответ:
	1
	2
	3
	4

	Б
	В
	Г
	А



 3.2. Между стилем архитектуры и архитектором: 
	Архитектор 
	Стиль

	1. А.  Алто
	А.  Барокко

	2. С.А. Бржозовский
	Б. Классицизм     

	3. Ф.Б. Растрелли 
	 В.  Модерн 

	4. Н.А. Львов
	  Г. Конструктивизм



Ответ:
	1
	2
	3
	4

	Г
	В
	А
	Б



1 балл за каждый правильный ответ, максимальный балл 8.

4. Прочитайте  текст «Жития» и ответьте на вопросы:
А)  О каком сражении  повествуется в тексте и в каком году оно произошло?
Б) Кто в данном сражении возглавлял противоборствующие стороны?
В) Какой город впоследствии  основал  военачальник, получивший ранение в данном сражении? 
«Се же слышавъ король части Римьскыя от Полунощныя страны таковое мужество князя Александра и помысли в собе: «Поиду и пленю землю Александрову». И събра силу велику, и наполни корабля многы полковъ своих, подвижеся в силе тяжце, пыхая духомъ ратным. И прииде в Неву, шатаяся безумиемь, и посла слы своя, загордевся, в Новъгородъ къ князю Александру, глаголя: «Аще можеши противитися мне, то се есмь уже зде, пленяя землю твою»….. Оттоле потщався наеха на ня въ 6 час дне, и бысть сеча велика над римляны, и изби их множество бесчислено, и самому королю възложи печать на лице острымь своимь копиемъ.» 
А)__________________________________________________________

Б)__________________________________________________________

В)__________________________________________________________
Ответ: 
А)  Невская битва 1240 г.
Б) Князь Александр Ярославич и ярл Биргер Магнуссон 
В) Стокгольм. 
За каждый  правильный ответ 5 баллов, максимальный балл 15.
Всего за работу 45 баллов.



